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Návrh uznesenia.

Miestne zastupiteľstvo 

A/  Schvaľuje

Návrh úpravy rozpočtu mestskej časti na rok 2012 nasledovne:

Príjmy celkom  vo výške                8 415 368  €

Výdavky celkom vo výške             8 055 699  €
B/ splnomocňuje

starostu mestskej časti Bratislava-Dúbravka upravovať v priebehu rozpočtového roka záväzné

ukazovatele, limity, úlohy a programy schváleného rozpočtu mestskej časti Bratislava-

Dúbravka na rok 2012. Upravovaním podľa prvej vety môžu byť celkové výdavky rozpočtu rozpočtovými opatreniami prekročené najviac o 5 000 € a tieto úpravy nesmú mať dopad na celkový výsledok hospodárenia schválený v rozpočte na rok 2012.
Toto opatrenie sa nevzťahuje na havarijné prípady a prípady, keď nekonaním by vznikla vyššia škoda ako je limit.
Dôvodová správa

k návrhu na 1. úpravu rozpočtu  mestskej časti na rok 2012.

Nakoľko návrh rozpočtu na rok 2012 nebol predložený na prerokovanie vo všetkých komisiách  zastupiteľstva, nemali poslanci dostatočnú časovú možnosť oboznámiť sa s návrhom rozpočtu a pripraviť si k nemu pripomienky.

Ak sa chceme s rozpočtom dôkladne oboznámiť, nie je to možné za tri dni bez komplexných rozborov v poslaneckých kluboch. Chceme  pripraviť spolu s predkladateľom pre Dúbravku taký rozpočet, ktorý by zohľadňoval všetky potreby mestskej časti. Rozpočet musí zohľadňovať i to, aby  mestská časť mala dostatok finančných prostriedkov  v budúcich rokoch.  Rozpočet nemá byť proti niekomu, nemá byť bičom na neposlušných, ale má vytvoriť spoločnú platformu starostu,  úradu a poslancov na udržateľný rozvoj našej mestskej časti. Veríme, že pán starosta a vedenie úradu sa pripoja  k tejto úprave práve preto, že nie je rozhadzovačný, ale stabilizačný. K takémuto postupu nás vyzýval i pán starosta, svojím vyjadrením : „Sú spôsoby, ako zabezpečiť chýbajúce prostriedky. Bude záležať na poslancoch, ako sa k tejto problematike postavia. Či konštruktívne, alebo pôjde samospráva do úverov, nebodaj do nútenej správy“.
V návrhu odporúčame žiaľ aj nepopulárne opatrenia ako je napríklad pozastavenie vybudovania športovej haly na Lysákovej- Bilíkovej ,  pozastavenie vysielania Dúbravskej televízie a pozastavenie vydávania Dúbravského spravodajcu, alebo odloženie nákupu hlasovacieho zariadenia. 

Ako plnohodnotnú náhradu si predstavujeme  zefektívniť činnosť webovej stránky mestskej časti tak, aby dokázala tieto média nahradiť.

Je to nad štandard, ktorý sme si mohli doposiaľ dovoliť. V budúcnosti možno tiež. Dnes však musíme rozhodovať o pokrytí pre Dúbravku potrebných aktivít, ako sú opravy ciest a výtlkov, opravy školských budov a kotolní, o zabezpečení činnosti štyroch základných škôl v Dúbravke. Musí nás zaujímať čistota verejných priestranstiev, kosenie trávy a opravy detských ihrísk. Teda udržovanie a zveľaďovanie majetku našej mestskej časti. 

Zabezpečenie chodu sociálnych a opatrovateľských služieb ktoré nám ukladá zákon, je pre nás povinnosťou. 

V takejto finančnej situácii, ktorú popísal i pán starosta pri predkladaní návrhu rozpočtu je zbytočné vytvárať si umelo nejaké  priority. Jedinou prioritou na rok 2012 ktorú považujeme za rozumnú, je zodpovedné hospodárenie mestskej časti. Pravidelná mesačná kontrola rozpočtu na úrovni  vedenia obce ale i  poslaneckých klubov cez ekonomickú komisiu by mala slúžiť k tomu, aby do hospodárenia obce boli zapojení všetci, ktorí  môžu rozpočet ovplyvniť  

Uvažovať o výstavbe športovej haly, ďalších urbanistických štúdií, ktoré nevieme kedy sa budú realizovať, kúpa motorového vozidla – či nákupy výpočtovej techniky - toto všetko strpí jednoročný odklad.

Na druhej strane vieme, že mestská časť má rezervy v príjmovej časti rozpočtu. Chceme sa spoločne s vedením mestskej časti zaoberať využitím budov na Fedákovej, Bazovského, bývalých jaslí na ul. Pod záhradami, ktoré sú možnosťou ďalšieho príjmu mestskej časti a následnej úpravy rozpočtu. Na tieto veci sa budeme pýtať,  chceme byť do nich zapojení a aktívne pomáhať pri ich realizácii. 
