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                                                           Návrh uznesenia 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti  Bratislava–Dúbravka   

A.   k o n š t a t u j e,
že dlhodobý nájom stavby súp. č. 2477 postavenej na pozemku parc. č. 982/1 a pozemku parc. č. 982/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, s celkovou výmerou 1289 m2,  k. ú. Dúbravka,  na ulici Pod záhradami č. 37, je prípadom hodným osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov z dôvodu, že účelom užívania stavby bude poskytovanie sociálnej pomoci, výchovy a vzdelávania handicapovaným deťom a dospelým ako aj podpory zamestnávania sociálne vylúčených skupín formou denného stacionára za účelom ich integrácie do spoločenského života.

B.  s c h v a ľ u j e
Občianskemu združeniu Indigo, Brnianska 21, 811 04 Bratislava, IČO: 42184142 nájom stavby súp. č. 2477 postavenej na pozemku parc. č. 982/1 a pozemku parc. č. 982/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, s celkovou výmerou 1289 m2,  k. ú. Dúbravka,  na ulici Pod záhradami č. 37, na dobu 20 rokov, za nájomné  500,–Eur ročne pre účely poskytovania sociálnej pomoci, výchovy a vzdelávania handicapovaným deťom a dospelým ako aj podpory zamestnávania sociálne vylúčených skupín formou denného stacionára, ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods.9 písm. c zák.č.138/19991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

s podmienkami, že :

1. nájomca podpíše nájomnú zmluvu v lehote do 90 dní odo dňa  schválenia uznesenia,  v opačnom prípade uznesenie  stratí platnosť,

2.   prenajímateľ podpíše nájomnú zmluvu do 30 dní odo dňa vypratania priestorov,
3.   prenajímateľ bude oprávnený od nájomnej zmluvy jednostranne odstúpiť v prípade, že nájomca do 6 mesiacov od uzavretia zmluvy nepredloží doklad preukazujúci finančné krytie rekonštrukcie objektu.
Stanovisko miestnej rady
Návrh pri hlasovaní nezískal dostatočný počet hlasov na prijatie uznesenia

Hlasovanie:
Prítomní: 6                        Za: 2                         Proti: 0                        Zdržal sa: 4

Stanoviská komisií
Komisia legislatívno-právna, mandátová a hospodárenia s majetkom, ktorej zasadnutie sa konalo dňa 24.05.2012,  neodporúča MZ MČ Bratislava-Dúbravka schváliť Občianskemu združeniu Indigo, Brnianska 21, Bratislava, nájom stavby súp. č. 2477 postavenej na pozemku parc. č. 982/1 a pozemku parc. č. 982/1,   k.ú. Dúbravka,  na ulici Pod záhradami č. 37, na dobu 20 rokov, za nájomné 500,- EUR/rok.
Hlasovanie:
Prítomní: 6                        Za: 3                         Proti: 2                        Zdržal sa: 1
Komisia ekonomická, ktorej zasadnutie sa konalo dňa 21.05.2012 odporúča zastupiteľstvu prijať uznesenie:

A/ zmluvne určiť výšku nájomného , ktoré by vychádzalo z ceny za priestory na vzdelávaciu činnosť ( cca 14 € ) zníženú na sumu 10 €/m2/rok s prihliadnutím na činnosť združenia a nákladov potrebných na rekonštrukciu budovy a nájomné za trávnatú plochu 3 € /m2/rok.

B/ Združenie by ročne predkladalo výkaz, ktorý by obsahoval tieto údaje:

b1/ - koľko klientov v zariadení je z Dúbravky

- koľko platí klient za pobyt v takomto zariadení

- koľko má zariadenie celkové ročné príjmy

b2/ - koľko má zariadenie celkové náklady v členení :

- mzdy len pracovníkov zariadenia, bez majiteľa resp. konateľa

- náklady na energie

- náklady na stravu

- ostatné režijné náklady

V prípade alternatívy B, by sa nájomné schvaľovalo vždy na 3 nasledujúce roky.

Hlasovanie:   
Prítomní : 5                za :  5                            proti : 0                      zdržali sa: 0

Komisia územného rozvoja, výstavby, dopravy a podnikateľských činností, ktorej zasadnutie sa konalo dňa 21.05.2012, nedoporučuje prenájom nehnuteľnosti na ul. Pod záhradami č. 37, súp. číslo 2477, p.č. 982/1 pre Občianske združenie INDIGO, Brnianska 21, 811 04 Bratislava z týchto dôvodov:

1/  perspektívne je možnosť využitia danej nehnuteľnosti pre účely MÚ MČ Bratislava-Dúbravka v nadväznosti na Dúbravské múzeum a Klub dôchodcov

2/  výška ponúkaného nájmu vo výške 500.- EUR/rok je podhodnotená

3/  komisia doporučuje vedeniu MÚ opätovné rokovanie s OZ INDIGO o vytipovaní iného objektu v správe MÚ MČ BA-Dúbravka, na účely jej  prevádzky.

Hlasovanie:   

Prítomní : 8                za :  6                            proti : 2                      zdržali sa: 0

Komisia životného prostredia, bezpečnosti a poriadku, ktorej zasadnutie sa konalo dňa 24.05.2012, žiadosť prerokovala so stanovisko, že komisia :
a)   nesúhlasí s prenájmom objektu žiadateľovi za predložených podmienok,

b)  požaduje od vedenia mestskej časti stanoviť účel(y) využitia objektu v budúcnosti, 

c)   žiada dopracovať informáciu o presune a umiestnení údržbárskej dielne , ktorá sa  momentálne nachádza v objekte 

Hlasovanie:   

Prítomní : 6                za :  6                            proti : 0                      zdržali sa: 0

Komisia školstva

  Mgr. Zaťovičová - nesúhlasí s riešením presťahovania strediska údržby do skladovej haly so súp. číslom 5790, ktorá by vyžadovala finančné prostriedky vo výške 89 200,- Eur.

Mgr. Cigáňová – pozmeňujúci návrh: vypísanie verejnej súťaže s konkrétnym sociálnym zámerom.

Stanovisko komisie k opakovanej žiadosti o dlhodobý nájom:

Hlasovanie:

 prítomní: 9           za: 4          proti: 0         zdržal sa: 4           nehlasoval: 1  
Stanovisko komisie k pozmeňujúcemu návrhu Mgr. Cigáňovej:

Hlasovanie: 

prítomní: 9           za: 3          proti: 0         zdržal sa: 5            nehlasoval: 1  
Komisia  sociálno-zdravotná a bytová, ktorej zasadnutie sa konalo dňa 23.05.2012, navrhla dve iné alternatívy :

a/ Vypísať verejnú súťaž podľa zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní v znení  neskorších predpisov
b/ Ponúknuť Občianskemu združeniu INDIGO, Bratislava iné priestory
Hlasovanie :

prítomní: 7            za: 7                    proti: 0                         zdržal sa: 0         

Komisia navrhla v priestoroch Pod záhradami zriadiť „Denný stacionár“.

Dôvodová správa

Skutkový stav
Mestská časť Bratislava-Dúbravka je vlastníkom stavby so súp. č. 2477 postavenej na pozemku parc. č. 982/1 a pozemku parc. č. 982/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, s celkovou výmerou 1289 m2,   k. ú. Dúbravka,  na ulici Pod záhradami č. 37. Stavba v súčasnosti slúži potrebám miestneho úradu nakoľko je v nej umiestnené stredisko údržby - dielne a skladové priestory.

Žiadosťou doručenou dňa 14.12.2011 doplnenou dňa 28.03.2012 požiadalo občianske združenie INDIGO (ďalej len „OZ“) o dlhodobý nájom v predchádzajúcom odseku uvedenej nehnuteľnosti. OZ je založené za účelom poskytovania sociálnej pomoci, výchovy a vzdelávania znevýhodneným deťom a dospelým s cieľom ich prípravy na samostatný život ako aj podpory zamestnávania sociálne vylúčených skupín formou denného stacionára. V dennom centre sa bude vzdelávať a pripravovať na samostatný život 14 ľudí s postihnutím, ktorí sa budú zúčastňovať pracovného procesu v chránenej dielni. Cieľom OZ je i poskytovanie sociálneho poradenstva  za účelom integrácie znevýhodnených občanov do spoločenského života. 

Z dôvodu potreby zabezpečenia priestorových nárokov požiadalo OZ o dlhodobý nájom objektu na ul. Pod záhradami č. 37 na dobu 20 rokov za nájomné 500,–Eur ročne.

Na zasadnutí miestnej rady dňa 10.04.2012 štatutárna zástupkyňa OZ informovala členov MR o uvedenom zámere, ktorý plánuje realizovať s finančnou podporou nórskych fondov. Následne bol na rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Dúbravka dňa 24.04.2012 predložený zámer budúceho využitia vyššie špecifikovanej stavby v nadväznosti na žiadosť OZ s tým, že v prípade schválenia zámeru, bude pripravený a na ďalšie rokovanie miestneho zastupiteľstva predložený materiál na prenájom uvedeného objektu pre OZ. Materiál týkajúci sa zámeru využitia objektu však nezískal dostatočný počet hlasov na prijatie uznesenia. 

OZ dňa 26.04.2012 opakovane predložilo žiadosť o dlhodobý nájom, ktorá bola doplnená o kompletnú informáciu týkajúcu sa financovania rekonštrukcie a obnovy objektu o nájom ktorého OZ žiada, a to najmä zo zdrojov Nórska. Z obsahu žiadosti vyplýva, že výzvy na predkladanie projektov budú vypísané v mesiaci september 2012, k čomu je potrebné záväzné stanovisko k užívaniu objektu.
Zdôvodnenie prípadu hodného osobitného zreteľa
Osobitný zreteľ spočíva v tom,  že účelom užívania stavby bude poskytovanie sociálnej pomoci, výchovy a vzdelávania handicapovaným deťom a dospelým ako aj podpory zamestnávania sociálne vylúčených skupín formou denného stacionára za účelom ich integrácie do spoločenského života.

Zámer  nájmu  stavby súp. č. 2477 postavenej na pozemku parc. č. 982/1 a pozemku parc. č. 982/1, k. ú. Dúbravka,  na ulici Pod záhradami č. 37,, k. ú. Dúbravka,  ako  prípad hodný osobitného zreteľa bol v súlade  s ust. § 9a  ods. 9 písm. c)  zákona  č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, v znení  neskorších predpisov, zverejnený na úradnej tabuli dňa 25.05.2012 a na webovej stránke  mestskej  časti  dňa  24.05.2012.  Pri nájmoch  majetku  obce z  dôvodu hodného osobitného zreteľa rozhoduje obecné zastupiteľstvo trojpätinovou väčšinou  všetkých poslancov.
