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Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Dúbravka:

A. berie na vedomie

Právny posudok advokáta JUDr. Jána Čarnogurského zo dňa 18.05.2012 vo veci  - Bytový podnik Dúbravka, spol. s r.o.

B.  
Alt. 1: neschvaľuje, aby mestská časť Bratislava-Dúbravka odstúpila od Zmluvy                    č. 149/2008 o prevode obchodného podielu uzatvorenej dňa 12.12.2008.  

Alt. 2:    schvaľuje, aby mestská časť Bratislava-Dúbravka odstúpila od Zmluvy č.149/2008 o prevode obchodného podielu uzatvorenej  dňa 12.12.2008 s tým, že poslanci Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Dúbravka sú oboznámení s možnými právnymi následkami tohto úkonu uvedenými v právnom posudku advokáta JUDr. Jána Čarnogurského zo dňa 18.05.2012.
Dôvodová správa
k právnemu posudku a návrhu na vysporiadanie vo veci Bytový podnik Dúbravka, spol. s r. o.

V nadväznosti  na Protokol Najvyššieho kontrolného úradu SR o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami a nakladania s majetkom v subjektoch územnej samosprávy na základe doručených informácií, poznatkov a odporúčaní od zainteresovaných a kompetentných orgánov, parlamentu, poslancov, inštitúcií verejnej správy, organizácií a občanov z decembra 2011, ktorý odporučil MČ Dúbravka preskúmať všetky možnosti súvisiace s ochranou majetku predaného na základe Zmluvy o prevode obchodného podielu zo dňa 12.12.2008 a na prijaté opatrenia, bola zadaná advokátovi JUDr. Jánovi Čarnogurskému, Dostojevský rad 1, 811 09 Bratislava objednávka na vypracovanie právneho posudku vo veci Bytový podnik Dúbravka, spol. s r.o., ktorý sa predkladá Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Dúbravka na rokovanie.

