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majetkovoprávne a legislatívne

oddelenie
                                                          Návrh uznesenia 
Miestne  zastupiteľstvo mestskej časti  Bratislava–Dúbravka   

s c h v a ľ u j e
nájom   pozemku parc. č. 3113 s celkovou výmerou je 280m2, druh pozemku – zastavané plochy a nádvoria, k. ú. Dúbravka, pre Štefana Duchoňa s manželkou Soňou Duchoňovou na dobu určitú do 31.12.2017 za účelom usporiadania vzťahu k pozemku pod stavbou so súp. č. 1889, zapísanou ako „obchodná jednotka č. 14“ na liste vlastníctva č. 3727 v prospech bezpodielových spoluvlastníkov Štefana Duchoňa a Soni Duchoňovej,  za cenu 9,– Eur/m2 ročne.
s podmienkou :

že nájomca podpíše nájomnú zmluvu v lehote do 90 dní odo dňa  schválenia uznesenia,  v opačnom prípade uznesenie  stratí platnosť.
Uznesenie MR č. 162/2012
Miestna rada
odporúča  miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Dúbravka:
s c h v á l i ť

nájom   pozemku parc. č. 3113 s celkovou výmerou je 280m2, druh pozemku – zastavané plochy a nádvoria, k. ú. Dúbravka, pre Štefana Duchoňa s manželkou Soňou Duchoňovou na dobu určitú do 31.12.2017 za účelom usporiadania vzťahu k pozemku pod stavbou so súp. č. 1889, zapísanou ako „obchodná jednotka č. 14“ na liste vlastníctva č. 3727 v prospech bezpodielových spoluvlastníkov Štefana Duchoňa a Soni Duchoňovej,  za cenu 9,– Eur/m2 ročne s podmienkou, že nájomca podpíše nájomnú zmluvu v lehote do 90 dní odo dňa  schválenia uznesenia,  v opačnom prípade uznesenie  stratí platnosť.
Hlasovanie :
       prítomní : 5          za : 5            proti : 0
             zdržali sa : 0
Stanovisko komisie legislatívno-právnej, mandátovej a hospodárenia 
s majetkom zo dňa 25.10.2012
Hlasovanie:

Prítomní: 8                        Za: 4                         Proti: 0                        Zdržal sa: 4

Materiál nezískal dostatočný počet hlasov na schválenie
Dôvodová správa

Skutkový stav
Dňa 23.06.2004 bola uzavretá Zmluva č. 77/2004 o prenájme pozemku, v znení neskorších zmien (ďalej len „nájomná zmluva“), predmetom ktorej bol prenájom  pozemku parc. č. 3113, k. ú. Dúbravka, na ktorom je umiestnená stavba so súp. č. 1889 zapísaná ako „obchodná jednotka č. 14“ na liste vlastníctva č. 3727 a ktorej bezpodielovými spoluvlastníkmi sú žiadateľ s manželkou. Nájomná zmluva bola uzavretá na dobu určitú do 31.12.2010, pričom v súlade s ust. § 676 ods. 2 Občianskeho zákonníka došlo k jej obnoveniu  za rovnakých podmienok do 31.12.2011. Listom zo dňa 06.12.2011 nájomca požiadal o uzavretie novej nájomnej zmluvy na obdobie 5 rokov. Návrh na uzavretie novej nájomnej zmluvy bol prerokovaný v orgánoch miestneho zastupiteľstva, z rokovania miestneho zastupiteľstva však bol stiahnutý s tým, že k usporiadaniu vzťahu k pozemku parc. č. 3113 dôjde formou jeho zámeny za pozemky parc. č. 1002/5 a 1002/8, ktorých bezpodielovými spoluvlastníkmi sú žiadateľ s manželkou a na ktorom je umiestnená stavba so súp. č. 2243  zapísaná na liste vlastníctva č. 3485 v prospech mestskej časti Bratislava-Dúbravka. 
S poukazom na skutočnosť, že predmetná zámena do dnešného dňa zrealizovaná nebola je žiaduce usporiadať vzťah k pozemku vo vlastníctve hlavného mesta – v správe mestskej časti zastavaného stavbou vo vlastníctve tretej osoby.    
Výška nájomného a doba nájmu
Dňa 09.12.2011 bola uzavretá Zmluva č. 370/2011 o nájme pozemku, na základe ktorej prenajali manželia Duchoňovci mestskej časti pozemok parc. č. 1002/5 a 1002/8, k. ú. Dúbravka, na ktorom je umiestnená stavba so súp. č. 2243, zapísaná na liste vlastníctva č. 3485 v prospech mestskej časti Bratislava-Dúbravka, v prevažnej časti ktorej sa nachádzajú kancelárie miestneho úradu. Uvedená zmluva bola uzavretá na dobu určitú do 31.12.2017 za cenu 9,–Eur/m2 ročne, čo pri výmere 321 m2 pozemku predstavuje čiastku 2 889,–Eur ročne. Na základe uvedeného v prechádzajúcej vete je navrhnutá doba nájmu aj výška nájomného recipročne aj pre žiadateľa s manželkou ako nájomcov. 
