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                                                          Návrh uznesenia 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Dúbravka 

A.   k o n š t a t u j e,
že nájom nebytových  priestorov v objekte Domu kultúry Dúbravka, celková výmera 293,30 m2, k. ú. Dúbravka, pre Tatra banku a. s., Hodžovo nám. č. 3, 850 05 Bratislava, IČO 00686930  je prípadom hodným osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov z dôvodu pretrvávajúceho užívania nebytových priestorov pre účely prevádzkovania pobočky Tatra banka – Dúbravka a ide o predĺženie doterajšieho nájmu.

B.  s c h v a ľ u j e
predĺženie nájmu nebytových  priestorov v objekte Domu kultúry Dúbravka, celková výmera 293,30 m2, k. ú. Dúbravka, pre Tatra banku a. s., Hodžovo nám. č. 3, 850 05 Bratislava, IČO 00686930, ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, za účelom ďalšieho užívania nebytových priestorov pre účely prevádzkovania pobočky Tatra banka-Dúbravka na dobu 3 roky za nájomné 52 794,–Eur ročne, tzn. 158 382,–Eur za 3 roky, s opciou na ďalšie 3 roky,   
s podmienkou :

že nájomca podpíše nájomnú zmluvu v lehote do 90 dní odo dňa  schválenia uznesenia,  v opačnom prípade uznesenie  stratí platnosť.
Uznesenie MR č. 173/2012

Miestna rada
odporúča starostovi rokovať o úprave nájmu a materiál následne predložiť miestnemu zastupiteľstvu.
Hlasovanie :
       prítomní : 4          za : 4            proti : 0
             zdržali sa : 0
Stanovisko komisie legislatívno-právnej, mandátovej a hospodárenia 
s majetkom zo dňa 25.10.2012
Komisia odporúča  MZ MČ Bratislava-Dúbravka schváliť predĺženie nájmu nebytových  priestorov v objekte Domu kultúry Dúbravka, celková výmera 293,30 m2, k.ú. Dúbravka, pre Tatra banku a. s., Hodžovo nám. č. 3, 850 05 Bratislava, IČO 00686930, ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, za účelom ďalšieho užívania nebytových priestorov pre účely prevádzkovania pobočky Tatra banka-Dúbravka na dobu 3 roky, s opciou na ďalšie 3 roky,  za 300,- EUR/m2/rok, t.j. za cenu spolu 87 990,- EUR/rok.
Hlasovanie:

Prítomní: 8                        Za: 5                         Proti: 0                        Zdržal sa: 3

Dôvodová správa

Skutkový stav

Tatra banka a.s.(ďalej len „TB“) na základe Zmluvy o nájme nebytových priestorov č. 79/1997 zo dňa 27.02.1998, menenej a doplnenej dodatkami č. 1/2009 až 12/2010, ďalej len „nájomná zmluva“ užíva nebytové priestory nachádzajúce sa na prízemí a v suteréne objektu Domu kultúry Dúbravka, Saratovská ul. 2/A (ďalej len „DKD“), k. ú. Dúbravka. Objekt v ktorom sa predmetné nebytové priestory nachádzajú je v správe príspevkovej organizácie Dom kultúry Dúbravka zriadenej mestskou časťou Bratislava-Dúbravka, pričom dotknuté nebytové priestory boli zo správy príspevkovej organizácie vyňaté.

Celková výmera prenajatých nebytových priestorov je 237 m2 na prízemí a 56,30 m2 v suteréne objektu. 
Nájomná zmluva je uzavretá na dobu určitú 15 rokov - do 27.02.2013, pričom v súlade s ust. článku VI  bod 6.2 nájomnej zmluvy má nájomca „prednostné právo po uplynutí nájomného pomeru uzavrieť s prenajímateľom novú zmluvu k totožnému predmetu nájmu a to znovu na 15 rokov. Toto právo si musí nájomca uplatniť najneskôr 6 mesiacov pred uplynutím nájomného pomeru.“  O predĺženie nájmu požiadala TB listom doručeným dňa 21.08.2012, teda v lehote v zmysle ustanovenia citovaného v predchádzajúcej vete. Na rokovaní so zástupcami TB bola spresnená požiadavka týkajúca sa doby ďalšieho nájmu v súlade s internými pravidlami TB tak, že sa bude jednať o nájom na 3 roky s opciou na ďalšie 3 roky. 
Výška nájomného

V súlade s ust. článku III nájomnej zmluvy bolo nájomné dojednané vo výške 99,58 Eur/ m2 (3 000,–Sk/m2/ročne) ročne, čo pri výmere 293,30 m2 a v nadväznosti na priebežne upravovanú výšku nájomného o inflačný koeficient predstavuje od 01.01.2012 čiastku 48 677,24 Eur ročne (ročne 165,96/m2). Od tejto sumy bola pôvodne po zaokrúhlení odvodená výška nájomného v návrhu uznesenia.  Komisia legislatívno-právna, mandátová a hospodárenia s majetkom na svojom zasadnutí dňa 25.10.2012 odporučila miestnemu zastupiteľstvu zvýšiť nájomné z doterajších 165,96 Eur /m2 ročne na 300,–Eur/m2 ročne a následne miestna rada na svojom zasadnutí dňa 20.11.2012 odporučila starostovi rokovať so zástupcami Tatra banky vo veci úpravy nájomného. 
Predmetné rokovanie sa uskutočnilo na pôde miestneho úradu dňa 27.11.2012 s nasledovným záverom :

Tatra banka a.s. je ochotná akceptovať zvýšenie nájomného z doterajších 165,96 Eur/m2 ročne maximálne na 180,–Eur/m2 ročne, ako fixné nájomné pre obdobie 3 rokov, čo pri výmere 293,30 m2 predstavuje sumu 52 794,–Eur ročne, tzn. za 3 roky by sa jednalo o sumu 158 382,–Eur. Uvedená horná hranica možného nárastu nájomného je podmienená veľkou výmerou nebytových priestorov, ktorá je v nadväznosti na súčasné trendy nadhodnotená, na základe skutočnosti ktorej by v prípade schválenia nájomného presahujúceho sumu 180,–Eur/m2 ročne bola banka nútená zvážiť zotrvanie v prenajatých priestorov a hľadať vhodnejšiu alternatívu prenájmu.  
Na základe uvedeného v predchádzajúcom odseku sa navrhuje výška nájomného 158 382,–Eur na obdobie troch rokov nájmu.
Zdôvodnenie prípadu hodného osobitného zreteľa
Nájom na obdobie ďalších troch rokov s opciou na 3 roky sa navrhuje z dôvodu pretrvávajúceho dlhodobého  užívania  predmetných nebytových priestorov ako aj z dôvodu záväzku, vyplývajúceho pre mestskú časť z platnej nájomnej zmluvy, uzavrieť nájomnú zmluvu na ďalšie obdobie.  
Zámer  prenajať  nebytové  priestory v objekte Domu kultúry Dúbravka, s celkovou výmerou 293,30 m2,  ako  prípad hodný osobitného zreteľa bol, v súlade  s ust. § 9a  ods. 9 písm. c)  zákona  č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení  neskorších predpisov, zverejnený na úradnej tabuli mestskej časti dňa 12.11.2012 a na webovej stránke  mestskej  časti  dňa  09.11.2012.  Pri nájmoch  majetku  obce z  dôvodu hodného osobitného zreteľa rozhoduje obecné zastupiteľstvo trojpätinovou väčšinou  všetkých poslancov.
