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Návrh uznesenia:
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Dúbravka

A. vyhovuje
protestu prokurátora proti uneseniu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Dúbravka č. 308/2008 zo dňa 9. decembra 2008 

B. zrušuje

uznesenie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Dúbravka č. 308/2008 zo dňa 9. decembra 2008

Dôvodová správa

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Dúbravka na svojom zasadaní dňa 9. decembra 2008 schválilo uznesenie č. 308/2008, ktorým zobralo na vedomie návrh na predaj spoločnosti Bytový podnik Dúbravka, spol. s. r.o. formou odplatného prevodu obchodného podielu v spoločnosti na tretie osoby a zriadenie záložného práva na obchodné podiely nových spoločníkov.
Generálna prokuratúra Slovenskej republiky listom zo 7. júna 2011 informovala Mestskú časť Bratislava – Dúbravka, že podľa § 22 ods. 1 písm. b/ s použitím § 26 zákona č. 153/2001 Z. z. o prokuratúre v znení neskorších predpisov podáva protest prokurátora proti uzneseniu Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava – Dúbravka č. 308/2008 z 9. decembra 2008 a žiada napadnuté uznesenie ako nezákonné zrušiť v lehote do 30 dní odo dňa doručenia.

Podľa ustanovenia § 26 ods. 2 zákona o prokuratúre, ak orgán verejnej správy protestu prokurátora vyhovie, je povinný do 30 dní od doručenia protestu podľa návrhu prokurátora uvedeného v proteste toto opatrenie zrušiť.

Podľa ustanovenia § 26 ods. 7 zákona o prokuratúre, ak mestská časť nezruší na základe protestu prokurátora uznesenie mestského zastupiteľstva, môže prokurátor podať návrh na súd podľa osobitného zákona na zrušenie tohto uznesenia.
