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Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava - Dúbravka

n e s c h v a ľ u j e 

Ing. Ladislavovi Strašilovi – NUBIUM predĺženie nájmu časti   pozemku – parcela č. 1425 

k. ú. Dúbravka.

Dôvodová správa

Ing. Ladislav Strašil – NUBIUM požiadal o predĺženie doby nájmu pozemku – parcela            č. 1425 k.ú. Dúbravka, ktorého časť mal v nájme podľa Zmluvy  č. 84/2004 o nájme pozemku od 01.08.2006 do 31.07.2010 za účelom umiestnenia 2 ks obojstranných reklamných panelov v lokalite Repašského ul. po ľavej strane smer Saratovská ul.  Podľa § 676 Občianskeho zákonníka došlo k predĺženiu nájmu časti pozemku. 

Časť pozemku – parcela č. 1425 , vedená na LV č. 847 vo vlastníctve hlavného mesta SR Bratislavy bola Zmluvou o nájme pozemku č. 088806910000 naše číslo 143/2000 prenajatá m.č. Bratislava – Dúbravka za účelom vybudovania športovo – oddychového areálu /park Pekníkova/.

Uznesenie miestnej rady č. 43/2011

Miestna rada 

odporúča  miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava – Dúbravka neschváliť Ing. Ladislavovi Strašilovi – NUBIUM predĺženie nájmu časti   pozemku – parcela č. 1425 

k. ú. Dúbravka 

Stanoviská odborných komisií

Komisia legislatívnoprávna, mandátová a hospodárenia s majetkom z 17.03.2011:

Komisia odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť nájomcovi  Ing. Ladislav Strašil – NUBIUM,  Trenčianska č. 55, Bratislava, predĺženie doby nájmu  časti pozemku parc.            č. 1425 v k.ú. Dúbravka na dobu určitú – 1 rok, za účelom umiestnenia 2 kusov obojstranných reklamných panelov v k. ú. Dúbravka, za nájom 713,765 €/kus/rok.

Komisia územného rozvoja, výstavby a dopravy MZ m.č. Bratislava-Dúbravka z 16.03.2011:

Komisia súhlasí s predloženým návrhom na predĺženie doby nájmu na 1 rok podľa podmienok uvedených v dôvodovej správe.

Zámer prenajať časť vyššie uvedeného pozemku ako prípadu hodného osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov bol zverejnený na úradnej tabuli m.č. Bratislava-Dúbravka, webovom sídle m.č. Bratislava-Dúbravka  od 11.08.2011 a v regionálnej tlači – Dúbravský spravodajca od 02.09.2011.

Pri nájmoch majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa, o ktorých obecné zastupiteľstvo rozhodne trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, pričom osobitný zreteľ musí byť zdôvodnený; zámer prenajať majetok týmto spôsobom je obec povinná zverejniť najmenej 15 dní pred schvaľovaním nájmu obecným zastupiteľstvom na svojej úradnej tabuli a na svojej internetovej stránke, ak ju má obec zriadenú, pričom tento zámer musí byť zverejnený počas celej tejto doby.
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