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Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Dúbravka

s c h v a ľ u j e  

predaj pozemku – parcela č. 1804/7 záhrady o výmere 31 m2, pozemku – parcela č. 1804/10 záhrady o výmere 18 m2 a pozemku – parcela č. 1804/14 zastavané plochy a nádvoria o výmere 98 m2 k.ú. Dúbravka Kvestoslave Lazorišákovej ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 8 písm. b) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov za kúpnu cenu určenú minimálne vo výške znaleckého posudku na určenie všeobecnej hodnoty nehnuteľnosti.

Kúpna zmluva bude podpísaná do jedného roka od schválenia uznesenia v miestnom zastupiteľstve. V prípade, že kúpna zmluva v tejto lehote nebude kupujúcim podpísaná, toto uznesenie stráca platnosť.

Dôvodová správa

Kvetoslava Lazorišáková (žiadateľka( doručila dňa 21.03.2011 písomnú žiadosť o odkúpenie pozemku, parc. č. 1804/7, 1804/10 a 1804/14.

Predmetom žiadosti je nehnuteľnosť – pozemky nachádzajúce sa v k.ú. Dúbravka, parc. č. 1804/7, 1804/10 a 1804/14. Pozemky sú vo vlastníctve hlavného mesta SR Bratislavy, zapísané na LV č. 105, mestskej časti Bratislava-Dúbravka bol zverený do správy   protokolom č. 19 zo dňa 23.09.1991.

Žiadateľka ich má v nájme na základe Zmluvy o nájme č. 17/2005 na čas určitý do 30.09.2013. Nehnuteľnosť sa nachádza v lokalite Tavaríkova osada a je bez priameho prístupu.

Dôvodom žiadosti na odkúpenie pozemkov je, že na pozemku – parcela č. 1804/14 sa nachádza stavba záhradnej chatky, ktorú má vedenú žiadateľka vo vlastníctve na LV č. 105 a pozemky  - parcela č. 1804/ 7,10 tvoria v súlade s ustanovením § 9a ods.8 písm. b) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov priľahlú plochu, ktorá svojím umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou tým, že bezprostredne susedia s pozemkami pod samotnou stavbou. 

Podľa vyjadrenia žiadateľky voda do určitej miery poškodzuje oplotenie pozemku a narúša i murivo chaty, ktoré bolo nedávno obnovené. Pri týchto prácach bolo zistené, že pod nehnuteľnosťou vedú dva zberné kanály a na nich je navezená zemina.

Oddelenie životného prostredia vo svojom stanovisku odporučilo predaj pozemku podmieniť preložením rúr na odvedenie dažďových vôd spod stavby na nezastavaný dvor pani Lazorišákovej a každopádne zachovať zvedenie vôd do potoka, ktorý je v tejto časti zvedený do rúr v zadnej časti pozemku. Odporúča problém riešiť komplexne, pričom problémy sú po celom toku, hlavne u pána Livoru, ktorého vytápa a súvisí so žiadosťou o riešenie havarijného stavu cesty a odtoku vody. Mestská časť Bratislava-Dúbravka musí zaujať stanovisko k vlastníctvu cesty, nakoľko od toho závisí, či bude účelovou komunikáciou v záhradkárskej osade a potom budú za stav cesty zodpovední všetci vlastníci pozemkov  v oblasti, alebo bude ako komunikácia zaradená do siete miestnych komunikácií.

Zdôvodnenie ceny 

Navrhovaná cena bude určená znaleckým posudkom o určení všeobecnej hodnoty nehnuteľnosti. Znalecký posudok bude predložený  priamo na zasadnutí miestneho zastupiteľstva.

Prevod vyššie uvedenej nehnuteľnosti sa uskutoční v zmysle § 9a ods. 8 písm. b( zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný osobitného zreteľa.

Uznesenie miestnej rady č. 44/2011

Miestna rada 

odporúča  miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava – Dúbravka schváliť predaj pozemku – parcela č. 1804/7 záhrady o výmere 31 m2, pozemku – parcela č. 1804/10 záhrady o výmere 18 m2 a pozemku – parcela č. 1804/14 zastavané plochy a nádvoria o výmere 98 m2 k.ú. Dúbravka Kvetoslave Lazorišákovej ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 8 písm. b) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov za kúpnu cenu určenú minimálne vo výške znaleckého posudku na určenie všeobecnej hodnoty nehnuteľnosti.

Kúpna zmluva bude podpísaná do jedného roka od schválenia uznesenia v miestnom zastupiteľstve. V prípade, že kúpna zmluva v tejto lehote nebude kupujúcim podpísaná, toto uznesenie stráca platnosť.

Stanoviská odborných komisií

Komisia legislatívnoprávna, mandátová a hospodárenia s majetkom zo dňa 28.04.2011

Komisia legislatívnoprávna, mandátová a hospodárenia s majetkom odporúča miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Dúbravka schváliť odpredaj pozemkov parc. č. 1804/7 o výmere 31 m2, 1804/10 o výmere 18 m2 a 1804/14 o výmere 98 m2 k. ú. Dúbravka spolu o výmere 147m2, lokalita Tavárikova osada ako prípad hodný osobitného zreteľa pani Kvetoslave Lazorišákovej za kúpnu cenu minimálne podľa znaleckého posudku.
     

Stanovisko rokovania Komisie územného rozvoja, výstavby a dopravy MZ m. č. Bratislava-Dúbravka z 16. 05. 2011: 

Komisia súhlasí s odpredajom predmetného pozemku a odporúča miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Dúbravka schváliť odpredaj pozemkov parc. č. 1804/7 o výmere 31 m2, 1804/10 o výmere 18 m2 a 1804/14 o výmere 98 m2, lokalita Tavárikova osada za kúpnu cenu minimálne podľa znaleckého posudku.

Zámer predať vyššie uvedené pozemky v súlade so zákonom SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov bol zverejnený na úradnej tabuli m.č. Bratislava-Dúbravka, webovom sídle m.č.  Bratislava-Dúbravka  od 11.08.2011 a v regionálnej tlači – Dúbravský spravodajca od 02.09.2011 ( § 9a ods. 2).

Pri prevodoch majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa od 1. 1. 2011 platia v územnej samospráve nasledovné podmienky: 
· o prevodoch majetku obce z tohto titulu musí rozhodnúť obecné zastupiteľstvo trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov,
· osobitný zreteľ musí byť zdôvodnený, 
· zámer previesť majetok týmto spôsobom je obec povinná zverejniť najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu obecným zastupiteľstvom na svojej úradnej tabuli a na svojej internetovej stránke, ak ju má obec zriadenú, 
· tento zámer musí byť zverejnený počas celej tejto doby (najmenej 15 dní).
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