Poslanec MČ  Bratislava-Dúbravka – Ing. Štefan Fuzy
Materiál na rokovanie

Miestneho zastupiteľstva
Dňa 22.09.2011
Návrh
 na zrušenie uznesenia MZ MČ Bratislava-Dúbravka č. 354 zo dňa 14.12.2004
Predkladá:                                                              Materiál obsahuje:
Ing. Štefan Fuzy                                                      1.  Návrh uznesenia
poslanec MZ MČ                                                     2. Uznesenie miestnej rady
Bratislava-Dúbravka                                                3.  Stanovisko komisie
                                                                                 4.  Dôvodová správa

Návrh uznesenia
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Dúbravka
zrušuje
uznesenie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Dúbravka č. 354 zo dňa 14.12.2004, ktoré bolo v znení: „ MZ schvaľuje stanovisko MČ Bratislava-Dúbravka k Návrhu územného plánu hlavného mesta SR Bratislavy z marca 2004, s pripomienkou, že lokalita č. 12 – zeleň a parkoviská pri  Alexyho ulici, nechať v pôvodnom stave využitia“.

Uznesenie MR č. 48/2011 zo dňa 8.9.2011:
Miestna rada 

odporúča

miestnemu zastupiteľstvu  schváliť zrušenie uznesenia Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava-Dúbravka č. 354 zo dňa 14.12.2004, ktoré bolo v znení:“ MZ schvaľuje stanovisko MČ Bratislava-Dúbravka k Návrhu územného plánu hlavného mesta SR Bratislavy z marca 2004, s pripomienkou, že lokalita č. 12 – zeleň a parkoviská pri Alexyho ulici, nechať v pôvodnom stave využitia “.

Hlasovanie:        prítomní: 6          za: 6         proti: 0           zdržal sa: 0

Stanovisko Komisie územného rozvoja, výstavby, dopravy a podnikateľských aktivít zo dňa 05. 09.2011:
a/  Komisia doporučuje zrušiť uznesenie MZ 354 zo dňa 14.12.2004, ktoré bolo v znení: Miestne zastupiteľstvo schvaľuje stanovisko MČ Bratislava-Dúbravka k Návrhu územného plánu hlavného mesta SR Bratislavy, z marca 2004, s pripomienkou, že lokalita č. 12 – zeleň a parkoviská pri Alexyho ulici nechať v pôvodnom stave využitia. 

Sprievodná  správa

Miestne zastupiteľstvo MČ Bratislava-Dúbravka na svojom zasadnutí dňa 14.12.2004 prerokovalo stanovisko MČ k Návrhu územného plánu hl. mesta SR Bratislavy.
Komisia ÚRO, V, D a PA sa oboznámila s danou problematikou platného územného plánu pre MČ Bratislava-Dúbravka dňa 05.09.2011a po prerokovaní doporučila predsedovi komisie Ing. Fuzymu predložiť na rokovanie Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava-Dúbravka návrh na zrušenie uznesenia MZ MČ Bratislava-Dúbravka č. 354 zo dňa 14.12.2004 z dôvodu neaktuálnosti súčasného stavu potrieb a požiadaviek obyvateľov MČ Bratislava-Dúbravka.
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