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Návrh   uznesenia
Miestne zastupiteľstvo

berie na vedomie

informáciu o vybavovaní podnetov občanov z Poslaneckých dní

Poslanecké dni - podnety občanov

30.5.2011

Poslanci : Jozef Havrilla


   Ing. Boris Hradecký

Ing. Augustín Michalík
Podal petíciu obyvateľov zariadenia pre seniorov Pri kríži na zmenu VZN hl.m.SR BA č. 3/2011 o úhradách za poskytovanie sociálnych služieb.

( odpovedané listom č. 2819/201/OSZV dňa 22.6.2011 )
6.6.2011

Poslanci : Ing. Juraj Káčer


   Ing. Peter Klepoch

Poslaneckého dňa sa nezúčastnili žiadni občania.

13.6.2011

Poslanci : PhDr. Matilda Križanová


   Lilia Lohnická

Erika Ludrovská, Nejedlého 21

Vyjadrila názor, že by bolo potrebné zmeniť celý DKD od základov na Dom služieb, pretože zlý menežment spôsobuje, že nevykonáva kultúrnu činnosť ako hlavnú a stojí m.č. Dúbravka cca 600 000€. Krátkodobé prenájmy priestorov v DKD nie sú vhodné z hľadiska čistoty pre organizácie, ktoré si ich prenajímajú. Tento stav je dlhodobý a zmena žiadna počas posledných troch rokov. P. Ludrovská očakáva, že vedenie DKD prehodnotí daný stav s tým, že dôjde k radikálnej zmene.

( problematika DKD riešená aj na MZ ) 

Pýta sa čo sa plánuje na Kultúrne leto v priestoroch zrekonštruovaného amfiteátra a či budú organizované aj podujatia pre deti.

( odpovedané listom č. IL 54/2011/Olenočinová dňa 28.6.2011 )

Upriamila zvýšenú pozornosť na predajné stánky na zastávke autobusov pri OD Saratov , smer Devínska Nová Ves -  z hľadiska znečisťovania verejnej zelene (výkaly a odpady). Túto cestu využívajú aj deti, ktoré navštevujú blízku ZŠ Nejedlého a tiež je v blízkosti zdravotného strediska.
( odpovedané listom č. OŽP-11495/2732/2011/Danková dňa 13.7.2011 )

20.6.2011

Poslanci : JUDr. Dušan Mikuláš


   Ing. Igor  Mravec


   Ing. Tomáš Vašek

MUDr. Drahomír Šichman, Sch. Trnavského 18

Predostrel problém spojený s rekonštrukciou prenajatých  priestorov v DKD, kde ho vyzval Stavebný úrad na doloženie niektorých dokladov v súlade s vykonávacou vyhláškou k stavebnému zákonu. Problém bol vyriešený, vzhľadom na to, že prenajímateľ priestorov v DKD je samotná príspevková organizácia m.č. Dúbravka, avšak vlastníkom je mesto, je potrebné aby p. Šichman k ohláseniu potrebnému pre vykonanie stavebných úprav doložil súhlas vlastníka nehnuteľnosti. 

p. Rapantová

Obrátila sa na poslancov s problémom  pri stavbe polyfunkčného objektu – bývalá PNS na Saratovskej ul., kde je potrebné, aby stavebník zabezpečil podľa výpočtov odborníkov 4 parkovacie miesta. P. Rapantovej bolo doporučené obrátiť sa na príslušné odd. miestneho úradu (odd. územného rozvoja), s požiadavkou na prenájom konkrétnej plochy pred priestorom PNS, resp. s dopytom na iné možnosti parkovania.

p. Mária Matušíková, Pod záhradami 2

Problém, s ktorým sa obrátila na poslancov sa týkal komína, ktorý bol postavený na ich bytovom dome Pod záhradami 2 a po zateplení došlo k zmene jeho smerovania a možnému ohrozovaniu obyvateľov domu spalinami. Vzhľadom na predchádzajúce riešenie veci stavebným úradom, RÚVZ a HaZZ Bratislava, jej bolo odporučená možnosť podania podnetu na preskúmanie rozhodnutí dotknutých orgánov mimo odvolacieho konania. 
27.6.2011

Poslanci : Mgr. Zdenka Zaťovičová


   Mgr. Marián Podrazil


   Marián Takács

Poslaneckého dňa sa nezúčastnili žiadni občania.

5.9.2011

Poslanci : Karol Zrůnek


   Ing. Margita Benedeková

Poslaneckého dňa sa nezúčastnili žiadni občania.

12.9.2011
Poslanci : Beáta Bohunická


   Ing. Peter Čecho

Poslaneckého dňa sa nezúčastnili žiadni občania.

Všetky odpovede na listy sú k nahliadnutiu priamo na Miestnom zastupiteľstve alebo na Organizačnom oddelení Miestneho úradu.

Ing. Gabriel Kosnáč  - vedúci Organizačného oddelenia

Mgr. Alexandra Harvilaková
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