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Návrh  uznesenia
Miestne zastupiteľstvo
A)  B e r i e   na   v e d o m i e
1. vykonanie nasledovných zmien v orgánoch spoločnosti Dúbravská televízia, spol s r.o., Saratovská 2/A, 841 02 Bratislava, IČO : 35 750 499 s účinnosťou k 6. aprílu 2011:
1.a) odvolanie z funkcie člena dozornej rady na vlastnú žiadosť 
MUDr. Karola Jarábka, bytom Pri kríži 20, Bratislava 841 02,  
Ing. Jozefíny Baranovej, bytom Ožvoldíkova 8, Bratislava 841 02 .

2.a)  vymenovanie členov dozornej rady 
JUDr. Štefana Grmana CSc. bytom Pri kríži 20, Bratislava 841 02, 
Mgr. Janky Drobovej, bytom Lipského 4, Bratislava 841 01.

Dôvodová správa
k zmenám  vykonaným v orgánoch spoločnosti Dúbravská televízia, spol. s r.o.
Návrh  na odvolanie a menovanie členov dozornej rady spoločnosti Dúbravská televízia spol. s r.o. dáva jediný spoločník Valného zhromaždenia spoločnosti Dúbravská televízia spol. starosta mestskej časti,  na základe konzultácie so všetkými dotknutými osobami a v zmysle prijatých uznesení Valného zhromaždenia spoločnosti  Dúbravská televízia spol. s r.o., konaného dňa  28. februára 2011. Tieto zmeny už boli vykonané v Obchodnom registri Okresný súd Bratislava I pod sp. zn. 10 Re/841/2011  dňa  08.04.2011, a to na základe príslušných ustanovení Obchodného zákonníka a Zakladateľskej listiny spol. s. r. o. s názvom Dúbravská televízia, spol. s. r. o. v platnom znení.
Materiál, a teda aj vykonané zmeny v Dozornej rade spoločnosti Dúbravskej televízie spol. s r.o., sú teda  v plnom súlade  s Obchodným zákonníkom a s notárskou zápisnicou napísanou dňa 23. júna 2004, ktorou sa vykonali zmeny v Zakladateľskej listine spol. s. r. o. s názvom Dúbravská televízia, spol. s. r. o.
Za člena dozornej rady bol vymenovaný JUDr. Štefan Grman, CSc., ktorý vykonáva funkciu prednostu Miestneho úradu mestskej časti Bratislava – Dúbravka, a to v súlade so zaužívanými tradíciami v našej mestskej časti, podľa ktorých je prednosta MÚ členom dozornej rady. 
Mgr.  Janka Drobová je zakladajúcou členkou spoločnosti Dúbravská televízia spol. s. r. o. a má bohaté a dlhoročné skúsenosti  v oblasti vysielania a retransmisie.

 
Pokiaľ ide o zákon SNR č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste SR Bratislave v znení neskorších predpisov, je potrebné postupovať aj v súlade s § 15 ods.2 písm. i) tohto zákona, ktorý ustanovuje, že členov takýchto orgánov právnických osôb vymenúva a odvoláva miestne zastupiteľstvo  na návrh starostu. Z toho dôvodu starosta mestskej časti Bratislava – Dúbravka Ing. Ján Sandtner predkladá tento materiál na prerokovanie aj Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti Bratislava – Dúbravka. 
 
Materiál bol  prerokovaný na  6. zasadnutí  Miestnej rady  Mestskej časti Bratislava – Dúbravka konanej dňa 8. septembra 2011 s výsledkom, že pri hlasovaní nezískal dostatočný počet hlasov na prijatie uznesenia.
