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                                                           Návrh uznesenia 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Dúbravka   
A.   b e r i e   n a   v e d o m i e 
zámer využitia  stavby súp. č. 2477 postavenej na pozemku parc. č. 982/1 a pozemku parc. č. 982/1, k. ú. Dúbravka,  na ulici Pod záhradami č. 37, pre účely zriadenia centra na poskytovanie sociálnej pomoci, výchovy a vzdelávania  handicapovaným deťom a dospelým prevádzkovaného občianskym združením
B.  u k l a d á
prednostovi Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Dúbravka zabezpečiť  na najbližšie zasadnutie miestneho zastupiteľstva kompletný materiál týkajúci sa  návrhu na budúci dlhodobý nájom stavby súp. č. 2477 postavenej na pozemku parc. č. 982/1 a pozemku parc. č. 982/1, k. ú. Dúbravka,  na ulici Pod záhradami č. 37 a návrhu na odkúpenie stavby – skladovej  haly so súp. č. 5790, postavenej na pozemku parc. č. 3476, k. ú. Dúbravka.
                                                             Dôvodová správa

I. Skutkový stav
Mestská časť Bratislava-Dúbravka je vlastníkom stavby so súp. č. 2477 postavenej na pozemku parc. č. 982/1 a pozemku parc. č. 982/1, k. ú. Dúbravka,  na ulici Pod záhradami č. 37. Stavba v súčasnosti slúži potrebám miestneho úradu nakoľko je v nej umiestnené stredisko údržby - dielne a skladové priestory.
Žiadosťou doručenou dňa 14.12.2011 doplnenou dňa 28.03.2012 požiadalo občianske združenie INDIGO (ďalej len „OZ“) o dlhodobý nájom v predchádzajúcom odseku uvedenej nehnuteľnosti. OZ je založené za účelom poskytovania sociálnej pomoci, výchovy a vzdelávania znevýhodneným deťom a dospelým s cieľom ich prípravy na samostatný život ako aj podpory zamestnávania sociálne vylúčených skupín formou denného stacionára v chránenej dielni. Cieľom OZ je i poskytovanie sociálneho poradenstva  za účelom integrácie znevýhodnených občanov do spoločenského života. 
Z dôvodu potreby zabezpečenia priestorových nárokov požiadalo OZ o dlhodobý nájom objektu na ul. Pod záhradami č. 37 na dobu 20 rokov za nájomné 500,–Eur ročne.

Na zasadnutí miestnej rady dňa 10.04.2012 štatutárna zástupkyňa OZ informovala členov MR o uvedenom zámere, ktorý plánuje realizovať s finančnou podporou nórskych fondov.
Listom zo dňa 13.03.2012 bola mestskej časti doručená ponuka na odkúpenie stavby – skladovej  haly so súp. č. 5790, postavenej na pozemku parc. č. 3476, k.ú. Dúbravka. Stavba je zapísaná na LV č. 4866 v prospech spoločnosti OZO DUBRAVKA s.r.o. so sídlom Silvánska 29, 841 04 Bratislava, IČO 45 281 301. Pozemok parc. č. 3476 zastavaný halou ako aj časti pozemkov parc. č. 3477/4 a parc. č. 3477/5 pod prístupovým chodníkom, vo vlastníctve hlavného mesta v správe mestskej časti,  boli prenajaté uvedenej spoločnosti Zmluvou č. 161/2009 o nájme pozemku zo dňa 10.12.2009 na dobu určitú do 31.12.2018. Súčasťou ponuky na odkúpenie haly mestskou časťou bol znalecký posudok č. 26/2012 vypracovaný dňa 19.02.2012 Ing. Oldřichom Jarabicom, znalcom z odboru stavebníctvo, ktorým bola stavba – skladová hala ocenená na 89 200,–Eur. V súlade s Rozhodnutím č. SU 2009/12068-5143/H-32/Ma zo dňa 22.12.2009, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 15.01.2010, vydaným mestskou časťou Bratislava-Dúbravka ako príslušným stavebným úradom je zastavaná plocha haly 769,77 m2, úžitková plocha 744,61 m2 a obostavaný priestor haly je 7044,20 m3. Hala je napojená z IS len na elektriku. Z troch strán tvorí obvodové steny haly murovaná stena z tehál, zo štvrtej, vstupnej strany je hala  uzavretá oceľovou priehradovou konštrukciou pred ktorú je predsadený plášť z plechu a azbesto-cementových vĺn. Do plášťa sú osadené dve vstupné dvojkrídlové brány a dvoje dvere. 

Hala sa nachádza v nezastavanej časti Dúbravky, prístup k nej je po nespevnenej komunikácii.  
Z dôvodu zabezpečenia prístupu k stavbe – skladovej hale mestská časť požiadala hlavné mesto SR Bratislavu o zverenie pozemkov  v k.ú. Dúbravka parc. č. 3481/61 ostatné plochy o výmere 1084 m2 a parc. č. 3481/1 orná pôda o výmere 3 651 m2 do správy mestskej časti, vec je tohto času v riešení na magistráte.

Po odkúpení a úprave skladovej haly  by bolo možné presťahovanie strediska správy a údržby z bývalej MŠ na ul. Pod záhradami 37 ako aj uvoľnenie iných priestorov, ktoré  teraz slúžia ako sklady. Tento objekt by mohol byť  využívaný ako centrálne skladové priestory, garážové priestory pre potreby mestskej časti.

