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ZDRUZENIE VYROBCOV
ELEKTROSPOTREBICOV PRE RECYKLACIU
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ZBER STARÝCH SPOTREBIČOV

8. októbra 2011 /v sobotu/ organizujeme  odvoz 
starých spotrebičov priamo z Vašich domácností! 
Zber starých spotrebičov je bezplatný!
POZOR!!! Vaše údaje nám môžete nahlasovať od 05.09.2011 do 3.10.2011! Telefonicky počas úradných hodín Miestneho úradu, e-mailom kedykoľvek v určenom termíne
	Ako na to?

	Môžete zatelefonovať na Miestny úrad mestskej časti Bratislava – Dúbravka na, 02/6010 1153, 02/6436 9362 alebo poslať e-mail na uhlarikova@dubravka.sk, a nahláste nasledovné údaje:

1. Typ a počet spotrebičov, ktoré potrebujete odviezť 

2. Vaše meno, priezvisko, presnú adresu bydliska a telefonický kontakt

V určený deň z Vašej adresy odoberieme nahlásený elektroodpad.

Elektroodpad musí byť vyložený pred vchodom bytového domu alebo za bránou rodinného domu už o 9.00 hod. ráno v deň zberu.

Pozor !!!! musí byť umiestnený tak, aby bolo viditeľné číslo domu . Zároveň na miesto naloženia musí byť prístup zberným autom.
Pracovníci nebudú znášať elektroodpad z bytov, pivníc a povál.
V prípade, že by Váš elektroodpad nebol odvezený, aj napriek tomu, že ste ho nahlásili, informujte telefonicky pracovníkov na hore uvedenom čísle, prípadne mailom.


	POZOR!!! Vaše údaje nám môžete nahlasovať do 3. októbra 2011! Telefonicky počas úradných hodín Miestneho úradu, e-mailom kedykoľvek do tohto termínu.


Odvezieme Vám veľké spotrebiče (chladničky, práčky, televízory...), ako aj malé spotrebiče (vysávače, žehličky, kávovary, fény...),  ktoré tiež nepatria do bežného kontajnera.       
Chráňme životné prostredie 

